INFORMACJE COOKIES
Ta strona używa cookies. Informacje o tym w jakich celach pliki cookie są używane znajdziesz w Polityce Prywatności. W przeglądarce internetowej możesz określić warunki przechowywania i dostępu do cookies. Korzystając ze strony wyrażasz zgodę na używanie cookies, zgodnie z aktualnymi ustawieniami przeglądarki.
Czym są pliki cookies?
Cookies to dane informatyczne w postaci niewielkich plików tekstowych tworzonych przez serwery WWW, które następnie są wysyłane do przeglądarki internetowej i zapisywane na dysku po stronie użytkownika.
Do czego nasz serwis używa cookies?
Plików cookies używamy w celu:
– dopasowania zawartości serwisu do preferencji użytkownika
– prowadzenia anonimowych statystyk odwiedzin serwisu
– optymalizacji serwisu do przeglądarki internetowej, w której jest uruchamiany po stronie użytkownika
– optymalizacji wyświetlania banerów reklamowych
Rodzaje plików cookies używane w naszym serwisie.
sesyjne – to rodzaj cookies tymczasowych, które są przechowywane w przeglądarce użytkownika aż do momentu zamknięcia sesji lub wyłączenia przeglądarki
stałe – to pliki cookies, które są przechowywane po stronie użytkownika aż do czasu ich wygaśnięcia który może być różny dla różnych cookies lub do momentu ręcznego usunięcia ich z urządzenia przez użytkownika.
W jaki sposób usunąć pliki cookies?
Pliki cookies z reguły są zapisywane w miejscu wskazanym przez przeglądarkę internetową. Użytkownik może skonfigurować swoją przeglądarkę w sposób zgodny z własnymi preferencjami odnośnie plików cookies. Może je zablokować lub permanentnie usunąć.
Jednocześnie informujemy, że ograniczenia w stosowaniu plików cookies mogą wpłynąć na działanie niektórych funkcjonalności naszego serwisu.

